
Уведомление о проведении общественных обсуждений

[bookmark: _GoBack]Акционерное общество «Уренгойгорводоканал», далее по тексту 
АО «Уренгойгорводоканал», совместно с администрацией г. Новый Уренгой, в соответствии с «Требованиями к материалам оценки воздействия на окружающую среду», утвержденными Приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 1 декабря 2020 г. № 999, уведомляет о начале процесса общественных обсуждений по проектной документации «Реконструкция очистных сооружений канализации г. Новый Уренгой», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), с целью изучения общественного мнения и выявления возможного негативного влияния намечаемой деятельности на окружающую среду и здоровье населения г. Новый Уренгой, а также для принятия мер по устранению влияния, если таковое будет выявлено.
Заказчик: 
Полное наименование: Акционерное общество «Уренгойгорводоканал»
Краткое наименование: АО «Уренгойгорводоканал» 
ИНН: 8904046652; ОГРН (ОГРНИП): 1058900649620 
Адрес: 629305, Российская Федерация, ЯНАО, г. Новый Уренгой, 
ул. Юбилейная, д.5, блок 2, офис 1.
Телефон: 8 (3494) 92-51-05 
Контактные данные со стороны заказчика: Главный технолог, Ильина Оксана Анатольевна, тел. 8-929-259-91-08, e-mail: glavteh_ugvk@mail.ru
Адрес электронной почты, факс заказчика: ugvk@mail.ru 
Исполнитель: 
Полное наименование: Публичное акционерное общество "Тюменский проектный и научно-исследовательский институт нефтяной и газовой промышленности им. В.И.Муравленко" 
Краткое наименование: ПАО «Гипротюменнефтегаз»
ИНН: 7202017289; ОГРН (ОГРНИП): 1027200880343
Адрес: г.Тюмень, 625000, ул.Республики, 62, e-mail: gtng@gtng.ru, 
+7 (3452) 25-75-31. 
Контактные данные со стороны  исполнителя: Главный инженер проектов – Эльзессер Евгений Викторович, Тел. +7 (3452) 25-75-14 /2649; 
e-mail: : ElzesserEV@gtng.ru, Шалатонов Евгений Николаевич - начальник отдела промышленной и экологической безопасности, тел. +7 (3452) 46-55-35 / 2326, 
e-mail: ShalatonovEN@gtng.ru; Симонова Наталья Леонидовна – главный специалист сектора экологической безопасности ОПЭБ, тел. +7 (3452) 46-53-55 / 2627, e-mail: SimonovaNL@gtng.ru 
Наименование органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: 
Полное наименование: Департамент строительства и жилищно-коммунального комплекса Администрации города Новый Уренгой
Краткое наименование: ДСиЖКК.
ИНН: 8904067613
ОГРН: 1118904006430
Адрес: 629307, ЯНАО, г. Новый Уренгой, ул. Индустриальная, д.4
Номер телефона: 8 (3494) 22-19-23
Адрес электронной почты: dsjkk@nur.yanao.ru
Контактные данные со стороны органа местного самоуправления:
Рыжкова Оксана Борисовна - ведущий инженер отдела управления жилищно-коммунального хозяйства (ДСиЖКК), тел.: 8 (3494) 22-18-61, e-mail: Rizhkova.OB@nur.yanao.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: «Реконструкция очистных сооружений канализации г. Новый Уренгой».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: реконструкция очистных сооружений в г. Новый Уренгой для дальнейшего достижения нормативного качества очистки сбрасываемых сточных вод. 
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Тюменская область, Ямало-Ненецкий автономный округ, г. Новый Уренгой, Восточная промзона.
Сроки проведения ОВОС: в период 20.03.2023 - 23.06.2023
Объект общественных обсуждений: предварительные материалы ОВОС, проектная документация
Место доступности объекта общественного обсуждения: На сайте ПАО «Гипротюменнефтегаз» http://www.gtng.ru/materialy-obshchestvennykh-slushaniy-.php?bitrix_include_areas=Y&clear_cache=Y, в сети Интернет https://nur.yanao.ru на официальном сайте муниципального образования город Новый Уренгой раздел Деятельность / Городское хозяйство / Экология – Общественные обсуждения.
Сроки доступности объекта общественного обсуждения: 15.05.2023 - 13.06.2023 
Форма проведения общественного обсуждения: опрос
Сроки проведения: 15.05.2023 - 13.06.2023
Место размещения и сбора опросных листов (если такое место отличается от места размещения объекта общественных обсуждений), в том числе в электронном виде: Опросный лист размещен и доступен для скачивания в сети Интернет https://nur.yanao.ru на официальном сайте муниципального образования г. Новый Уренгой раздел Деятельность / Городское хозяйство / Экология – Общественные обсуждения, на сайте ПАО «Гипротюменнефтегаз» http://www.gtng.ru/materialy-obshchestvennykh-slushaniy-.php?bitrix_include_areas=Y&clear_cache=Y. 
Прием и регистрация заполненных опросных листов от граждан и общественных организаций (объединений) будет осуществляться по адресу: 629307, ЯНАО, г. Новый Уренгой, ул. Индустриальная, д.4, Департамент строительства и жилищно-коммунального комплекса Администрации города Новый Уренгой (ДСиЖКХ), каб.308, в рабочее время с 08.30 до 12.00, с 14.00 до 17.00, тел.: 8 (3494) 22-19-23, e-mail: dsjkk@nur.yanao.ru; ПАО «Гипротюменнефтегаз»: ElzesserEV@gtng.ru.
Форма и место представления замечаний и предложений: Формой представления замечаний и предложений по объекту общественного обсуждения являются опросные листы. Прием и регистрация замечаний и предложений от граждан и общественных организаций (объединений) будет осуществляться по адресу: 629307, ЯНАО, г. Новый Уренгой, ул. Индустриальная, д.4, Департамент строительства и жилищно-коммунального комплекса Администрации города Новый Уренгой (ДСиЖКХ), каб.308, в рабочее время с 08.30 до 12.00, с 14.00 до 17.00, тел.: 8 (3494) 22-19-23, e-mail: dsjkk@nur.yanao.ru; ПАО «Гипротюменнефтегаз»: ElzesserEV@gtng.ru.
Сбор комментариев, замечаний и предложений в отношении объекта обсуждений в период проведения общественных обсуждений осуществляется в форме опросных листов с 15.05.2023 - 13.06.2023 и течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений замечания и предложения можно направлять на адрес электронной почты Департамента строительства и жилищно-коммунального комплекса Администрации города Новый Уренгой (ДСиЖКХ) dsjkk@nur.yanao.ru; ПАО «Гипротюменнефтегаз» ElzesserEV@gtng.ru.
Места размещения объекта общественного обсуждения: На сайте ПАО «Гипротюменнефтегаз» http://www.gtng.ru/materialy-obshchestvennykh-slushaniy-.php?bitrix_include_areas=Y&clear_cache=Y.
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