
Уведомление о проведении общественных обсуждений

Общество с ограниченной ответственностью «Газпромнефть-Ямал», далее по тексту ООО «Газпромнефть-Ямал», совместно с Администрацией МО Ямальский район, в соответствии с Требованиями к материалам оценки воздействия на окружающую среду, утвержденными Приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 № 999, уведомляет о начале процесса общественных обсуждений по проектной документации Реконструкция по объекту: «Полигон твердых бытовых и промышленных отходов на Новопортовском месторождении», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), с целью изучения общественного мнения и выявления возможного негативного влияния намечаемой деятельности на окружающую среду и здоровье населения Ямальского района, а также для принятия мер по устранению влияния, если таковое будет выявлено.
Заказчик: 
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Газпромнефть-Ямал»
Краткое наименование: ООО «Газпромнефть-Ямал» 
ИНН: 8901001822; ОГРН (ОГРНИП): 1118903004989 
Адрес: 629002, ЯНАО, г. Салехард, ул.Мира, д.43 А
Контактные данные со стороны заказчика: Главный специалист сектора проектных работ и экспертизы проектов Центра интегрированного проектирования, Вохмин Алексей Николаевич, тел. +7(3452) 52-10-90, доб. 5053; e-mail: Vokhmin.AN@gazprom-neft.ru.
Адрес электронной почты, факс заказчика:  e-mail: gpn-yamal@gazprom-neft.ru , факс: +7 (3452) 52-10-90.
Исполнитель: 
Полное наименование: Публичное акционерное общество «Тюменский проектный и научно-исследовательский институт нефтяной и газовой промышленности им. В.И. Муравленко» 
Краткое наименование: ПАО «Гипротюменнефтегаз»
ИНН: 7202017289; ОГРН (ОГРНИП): 1027200880343
Адрес: г. Тюмень, 625000, ул. Республики, 62, e-mail: gtng@gtng.ru, 
+7 (3452) 25-75-31
Контактные данные со стороны исполнителя: 
– Бушуев Игорь Алексеевич - главный инженер проектов, тел. 
+7 (3452) 25-75-23, доб. 2252; e-mail: bushuev@gtng.ru;
- Шалатонов Евгений Николаевич - начальник отдела промышленной и экологической безопасности, тел. +7 (3452) 46-55-35, доб. 2326, 
e-mail: ShalatonovEN@gtng.ru; 
- Симонова Наталья Леонидовна – главный специалист сектора экологической безопасности ОПЭБ, тел. +7 (3452) 46-53-55, доб. 2627, e-mail: SimonovaNL@gtng.ru 
Наименование органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: Управление по делам малочисленных народов Севера Администрации Ямальского района, 629700, Ямало-Ненецкий автономный округ, Ямальский район, с.Яр-Сале, ул.Мира, д. 12, тел. +7 (34996) 
3-11-53, e-mail: yamal-mns@yam.yanao.ru
Контактные данные со стороны органа местного самоуправления:
- Вануйто Сергей Сомдерович – заведующий сектором по работе с населением Управления по делам малочисленных народов Севера, тел. +7 (34996) 
3-05-34;
- Худи Константин Таюдович – главный специалист сектора по работе с населением Управления по делам малочисленных народов Севера, тел. +7 (34996) 
3-05-34;
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Реконструкция по объекту: «Полигон твердых бытовых и промышленных отходов на Новопортовском месторождении».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: 
увеличение проектной мощности полигона ТБО и ПО, приведение проектируемого объекта в соответствие с требованиями к объектам размещения отходов, увеличение количества объектов термического обезвреживания отходов на территории проектируемого объекта для решения вопросов по обращению с отходами объектов ООО «Газпромнефть-Ямал», обеспечение предотвращения или минимизации воздействия отходов на окружающую среду, в том числе посредством попадания вредных веществ в окружающую среду.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности:  Тюменская область, 
Ямало-Ненецкий автономный округ, Новопортовское нефтегазоконденсатное месторождение.
Планируемые сроки проведения ОВОС: в период 01.10.2024 - 04.02.2025 
Объект общественных обсуждений: проектная документация Реконструкция по объекту: «Полигон твердых бытовых и промышленных отходов на Новопортовском месторождении», включая предварительные материалы ОВОС.
Место доступности объекта общественного обсуждения: на сайте ПАО «Гипротюменнефтегаз» http://www.gtng.ru/materialy-obshchestvennykh-slushaniy-.php?bitrix_include_areas=Y&clear_cache=Y 
Сроки доступности объекта общественного обсуждения: 23.12.2024 - 25.01.2025 
Форма проведения общественного обсуждения: общественные слушания. 
Дата и время проведения: 15.01.2025, 15 ч 00 мин (время местное). 
Место проведения: ЯНАО, Ямальский район, с.Яр-Сале, ул.Худи Сэроко, д. 8 Филиал МБУК «Ямальская централизованная клубная система «Центр национальных культур».
Формат проведения: очно 
Форма и место представления замечаний и предложений: 
Замечания, предложения и информация по объекту общественных обсуждений принимаются в период проведения общественных обсуждений, а также в течение 10 (десяти) календарных дней после их окончания: 
- на адрес электронной почты Управления по делам малочисленных народов Севера Администрации Ямальского района yamal-mns@yam.yanao.ru
- очно по адресу: ЯНАО, Ямальский район, с.Яр-Сале, ул.Худи Сэроко, д. 6; 
- на адрес электронной почты ПАО «Гипротюменнефтегаз» SimonovaNL@gtng.ru 
При направлении замечаний и предложений необходимо указать следующие сведения: для физических лиц – ФИО, адрес местожительства, контактный телефон, адрес электронной почты (при наличии); для юридических лиц – наименование, ФИО, должность представителя организации, адрес местонахождения организации, телефон организации, факс (при наличии), адрес электронной почты (при наличии).
Предоставление указанной информации означает согласие на обработку и хранение своих персональных данных в соответствии с федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» на срок проведения общественных обсуждений и в течение сроков хранения, установленных действующим законодательством, а также согласие на передачу своих персональных данных третьим лицам – органам исполнительной власти при необходимости.
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