ДИВИДЕНДЫ В ТЕОРИИ
Дивиденд - (англ. dividend  от лат. dividendus – подлежащий разделу) – часть общей суммы чистой прибыли акционерного общества, распределяемой между акционерами в соответствии с количеством, стоимостью и видом принадлежащих им акций (обыкновенных, привилегированных).

В соответствии с действующим законодательством РФ выплата дивидендов является правом, а не обязанностью Общества; решение об их выплате принимает общее собрание акционеров по предложению Совета директоров. Дивиденды выплачиваются из чистой прибыли денежными средствами. 
Совет директоров может рекомендовать не выплачивать дивиденды, а направить полученную прибыль на развитие акционерного общества.

СРОКИ ВЫПЛАТЫ ДИВИДЕНДОВ

Срок и порядок выплаты  дивидендов определяется Уставом Общества или решением общего собрания акционеров.

В соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах», Уставом Общества, сроки выплаты дивидендов установлены: номинальному держателю - 10 рабочих дней, другим зарегистрированным в реестре акционеров лицам - 25 рабочих дней с даты, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов, в денежной форме, в безналичном порядке.
В течение указанного срока Общество обязано исполнить свои обязательства по выплате дивидендов.

Общество не вправе предоставлять преимущество в сроках выплаты дивидендов отдельным владельцам акций одной категории.
Выплата дивидендов лицам, включенным в список лиц, имеющих право для получения дивидендов, производится только в течение трех лет после принятия решения о выплате дивидендов.

Срок обращения с требованием о выплате дивидендов в случае его пропуска восстановлению не подлежит, за исключением случаев, установленных законом.

По истечении указанного срока объявленные и невостребованные акционером дивиденды учитываются в составе нераспределенной прибыли Общества, то есть акционер теряет право их истребовать.

ПОРЯДОК  ПОЛУЧЕНИЯ ДИВИДЕНДОВ

Для выплаты дивидендов составляется список лиц, имеющих право на получение дивидендов.
Список лиц, имеющих право на получение дивидендов, составляется на дату, определенную решением годового Общего собрания акционеров Общества, на основании данных, указанных в реестре акционеров Общества. 
Обязанностью акционеров Общества является своевременная передача регистратору (реестродержателю) Общества своих актуальных персональных данных, необходимых для внесения в реестр акционеров Общества.

